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Ekonomika je charakterizovana nasledujicimi indikatory:

amortizace 350 mil., &isté pfijmy z uroku 50 mil., éisty export 500 mil., mnoZstvi
penéz v obéhu 1900 mil.,, mzdy 2200 mil., nepfimé dané 220 mil., pfijate
uroky 280 mil., pfimé dané 160 mil., renty 280 mil., spotfeba 1800 mil.,,
transfery 200 mil., vladni nakupy 1600 mil., vyvoz 2500 mil., zisky 1400 mil.,
rychlost obratu penéz v ekonomice 2,5.

a) Urcete vysi Cistého domaciho produktu. 05b.
b) Urcete velikost Cistych investic. 0,50.
c) Rozhodnéte, o jaky typ monetarni (penézni) politiky se jedna. 1b.

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni a nepravdivé vyroky opravte.
a) MPS vyjadfuje podil agregatni velikosti Uspor a agregatniho duchodu dané

ekonomiky. 1b.
b) Pokud rostou kapitalové pfilivy do domaci ekonomiky, bude mit jeji ména
tendenci oslabovat. 1b.

Do grafu zakreslete, proc je ve dvousektorové ekonomice podminkou rovnovahy
rovnost uspor a investic. 2h.

Zachytte efekty snizeni zakladnich urokovych sazeb centralni bankou na trhu
S penéezi. 2h.

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, o niZz znate nasledujici udaje:

spotiebni funkce ma tvar C = 1050 mid. + 0,9-YD, velikost transfert je 210 mid.,

autonomnich dani 70 mld., hrubych investic 420 mld. a vladnich nakupu 280 mld.,

sazba dichodové dané je 20 %, rychlost obratu penéz je 2,5 a povinné minimalni

rezervy jsou 2 %.

a) Uréete vysi rovnovazného duchodu této ekonomiky. 1b.

b) Rozhodnéte, jakou operaci (nakup nebo prodej cennych papiru) a v jakém
objemu by méla realizovat centralni banka, aby udrzela vnitini stabilitu penéz |
pfi zvySeni rovnovazného duchodu o 735 mid.? 1b.
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